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Vas Népe - 2023.10.19. 
Szombathelyiek az OTDK-n 
A konferencián az ELTE SEK képviseletében Bede Melinda OTDK-helyezett bemutatta Az 
időskor szubjektív megélése a társas támogatás tükrében című pályamunkáját témavezetőjével, 
Pachner Orsolyával. A konferencián beszéltek a kutatás folytatásának irányairól is. 
Nyomtatott megjelenés, 4. oldal 
 
Index - 2023.10.19. 
Egy inkubátorban hagyott gyermek vallomása 
Egyed Balázs, az ELTE TTK Genetikai Tanszékének adjunktusa az intézmény weboldalán 
megjelent cikkben felidézte, hogy a DNS-alapú genetikai leszármazási vizsgálatok a kétezres évek 
végén törtek utat maguknak, ám ezek a kutatások elsősorban még nem a családfakutatáshoz 
kapcsolódtak. 
https://index.hu/belfold/2023/10/19/inkubator-orokbefogadas-szarmazaskutatas-szekely-
zsuzsanna/ 
 
Válasz Online - 2023.10.19. 
Fénysebességgel épülő Budapest – Amikor az USA metropoliszaihoz hasonlították a 
fővárost 
Mivel érdemelte ki a „kis hatósugarú világváros” jelzőt a dualizmus idején frissen bejegyzett 
Budapest, amely néhány évtized alatt megnégyszerezte lakosainak számát? Hogyan orvosolták a 
lakásínséget és milyen koncepció mentén épült ki meseszerű gyorsasággal az a városkép, ami 
miatt a város oly kedvelt úticélja a turistáknak ma is? A Budapest Főváros Levéltárával kötött 
együttműködésnek megfelelően mai adásunkban a város születésének 150. évfordulója alkalmából 
megjelenő monográfia soron következő fejezetébe engedünk betekintést. Kalauzunk Klement 
Judit, az ELTE BTK Történeti Intézetének docense, a Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
Történettudományi intézetének tudományos munkatársa lesz. 
https://www.valaszonline.hu/2023/10/19/klement-judit-budapest-dualizmuskori-tortenete-
podcast/ 
 
Bdpst24.hu - 2023.10.19.  
Filmpremier, könyvbemutató és előadások a Wacław Felczak Alapítvány által szervezett 
Emlékkonferencián 
Október 23-án lesz 30 esztendeje, hogy Wacław Felczak, a XX. századi lengyel–magyar 
kapcsolatok legendás alakja elhunyt, ez alkalomból rendezett a nevét viselő Alapítvány 
konferenciát az ELTE Eötvös Collegiummal közösen, annak budai székhelyén. 
https://bdpst24.hu/2023/10/19/filmpremier-konyvbemutato-es-eloadasok-a/ 
Megjelent még: magyarhirlap.hu 
 
Vaol.hu - 2023.10.19. 
A Legjobb tanítónak járó „Oscar-díjat” nyerte Pusztai Krisztina, a vépi Hatos-iskola 
pedagógusa 
Azt mondja, fontos, hogy minden gyermek boldogan jöjjön iskolába. Szaktanácsadóként a 
gyakorló pedagógusokat támogatja. Oktatóként az ELTE tanító szakos hallgatóit tereli arra az 
útra, amelyen talán ők is megtalálják a kihívásokat, a vidámságot. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-legjobb-tanitonak-jaro-oscar-dijat-nyerte-pusztai-
krisztina-a-vepi-hatos-iskola-pedagogusa-fotok 
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Vaskarika.hu - 2023.10.19. 
A Vas Vármegyei Közgyűlés Értékdíját kapta a Szökős Néptáncegyüttes 
Október 19-én, a Megyeházán tartott ünnepség részeként adták át a megyei közgyűlés által 
alapított, Október 23-a alkalmából adományozott kitüntetéseket. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/24211/ 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió – Vaol.hu 
 
Nyugat.hu - 2023.10.19. 
Ugródeszka nullkilométeres művészeknek az ELTE-n 
Fekete Boglárka a szombathelyi ELTE Vizuális Művészeti Tanszék másodéves vizuális művész 
szakirányos hallgatója, akinek most nyílt meg első kiállítása a Zéró Galériában. A galéria a 
hallgatói kezdeményezéseknek ad teret és szakmai láthatóságot a tehetséggondozó programon 
belül. 
https://www.nyugat.hu/cikk/ugrodeszka_nullkilometeres_muveszeknek_az_elte_n 
Megjelent még: Vaskarika.hu 
 
Nyugat.hu – 2023.10.19. 
Programajánló a hosszúhétvégére 
Érdeklődsz az ELTE képzései iránt, de messze van a főváros? Most elhozzuk neked! Az ELTE 
Pályaválasztási Roadshow első állomása: Szombathely. Eseményünk nemcsak a pályaválasztás 
előtt állóknak, hanem szüleiknek és osztályfőnökeiknek is szól. 
https://www.nyugat.hu/cikk/programajanlo_hetvege_oktober_19_20_21_22 
 
Sonline.hu – 2023.10.20. 
Találkozási ponttá válva erősítjük a gazdaságot 
Világjárvány, háború és ipari átrendeződés is befolyásolja nemcsak hazánk, hanem az egész világ 
gazdaságát – hangzott el a siófoki Polgári Fórum legutóbbi előadásán a napokban. A program 
vendége ezúttal György László közgazdász volt, aki 2022 decemberétől a gazdaságstratégiai 
feladatokban való szakmai közreműködésért és a Tanítsunk Magyarországért program 
koordinációjáért felelős kormánybiztos. A Neumann János Egyetem docense és az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem adjunktusa a hazai gazdaságpolitika kihívásairól beszélt a fórumon. 
https://www.sonline.hu/helyi-gazdasag/2023/10/talalkozasi-pontta-valva-erositjuk-a-gazdasagot 
 
MTA - 2023.10.20. 
Lendületesek: Vesztergom Soma 
Az elektrolízis során végbemenő hidrogénfejlődés az elektrokémia egyik legrégebben 
tanulmányozott folyamata. Ennek ellenére nagyon kevéssé értjük az eközben az elektródok 
felületén végbemenő kémhatásváltozás dinamikáját. Vesztergom Soma, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Fizikai Kémiai Tanszékének adjunktusa és az általa vezetett MTA–ELTE 
Lendület Határfelületi Elektrokémia Kutatócsoport ezt a jelenséget kutatja, az eredményeiknek 
pedig közvetlen ipari hasznuk lehet. 
https://mta.hu/lendulet/lenduletesek-vesztergom-soma-113214 
 
Hírklikk.hu - 2023.10.20. 
Csepeli György: kisnemzeti létből adódó szorongás és bizonyítási kényszer határoz meg 
minket 
A normális az, amikor az ember úgy büszke, hogy nem teszi magát nevetségessé. Így reagált 
Csepeli György szociálpszichológus, az ELTE professzor emeritusa arra a kérdésre, indokolt-e az 
össznemzeti büszkeség a két újabb magyar Nobel-díjas kapcsán. Még hozzátette, a kisnemzeti 
létből adódó szorongás és bizonyítási kényszer hozza létre azt a sajátos jelenséget, hogy nemcsak 
a Nobel-díj, hanem minden úgynevezett nagy teljesítmény azoknak az embereknek a szívét is 
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megdobogtatja, akik az adott területhez akár egy csöppet sem konyítanak. 
https://hirklikk.hu/kozelet/csepeli-gyorgy-kisnemzeti-letbol-adodo-szorongas-es-bizonyitasi-
kenyszer-hataroz-meg-minket/422903/ 
Megjelent még: Pécsi Stop 
 
Szoljon.hu - 2023.10.20. 
A legfrissebb kutatási eredményekről számolnak be a földvári előadásokon 
A Tiszazugi Földrajzi Múzeumban tartott beszámolókon a tavaszi kutatások eredményeit 
foglalják össze az ELTE hallgatói szombaton délután. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-legfrissebb-kutatasi-eredmenyekrol-
szamolnak-be-a-foldvari-eloadasokon 
 
MTA - 2023.10.20. 
Esélyegyenlőségi webináriumot szervez a Fiatal Kutatók Akadémiája november 23-án 
Az FKA által második alkalommal meghirdetett online esélyegyenlőségi webináriumon ezúttal 
Gombás Judit, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának egyetemi adjunktusa beszél 
arról, hogyan telnek a látássérült egyetemi oktatók és kutatók hétköznapjai. 
https://mta.hu/fka/eselyegyenlosegi-webinariumot-szervez-a-fiatal-kutatok-akademiaja-
november-23-an-113249 
 
Digitalhungary.hu - 2023.10.21. 
Kapcsolódik egymáshoz az öntudatra ébredés és a kreativitás? 
„Reggel négy lábon jár, délben kettő, este hármon, mi lehet ez?" – tette fel a kérdést Mérő László, 
az ELTE Pszichológiai Intézetének oktatója a közönségnek, majd rögtön meg is válaszolta: „Az 
ember. A rejtvény az életciklusait szimbolizálja, mert csecsemőként négy lábon csúszkál, később 
felnőttként kettőn sétál, idős emberként pedig már kell egy bot, vagyis egy „harmadik láb” is.” 
Mégis mitől volt ez a rejtvény annyira nehéz, hogy képes volt a Szfinxnek ekkora hatalmat adni? 
https://www.digitalhungary.hu/human/Kapcsolodik-egymashoz-az-ontudatra-ebredes-es-a-
kreativitas/22215/ 
 
Szeged.hu - 2023.10.21. 
Ugyan az ellenzék kimondja, hogy Orbánnak mennie kell, de ez csak egy üres követelés 
Unger Anna politológus, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatója évek óta azon 
kevesek közé tartozik, akik nemcsak borús – és éppen ezért reálisnak tűnő – helyzetképet 
nyújtanak a magyarországi politikai viszonyokról is, de arra is rendre felhívja a figyelmet, hogy a 
demokrácia felé vezető kiutat biztosan nem a rég be nem vált ötletek és vezetők leporolása jelenti. 
https://szeged.hu/cikk/unger-anna-politologus-lakner-zoltan-musoraban-ugyan-az-ellenzek-
kimondja-hogy-orbannak-mennie-kell-de-ez-csak-egy-ures-koveteles 
 
Telex.hu - 2023.10.21. 
Lehet, hogy nincs is olyan, hogy egészséges öregedés 
Nem annyira egyszerű meghatározni, sem kutatni, hogy mik a memóriabeli különbségek az idősek 
és a fiatalok között, mint amennyire annak látszik, mondta Prof. Czigler István emeritus, 
pszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Kognitív Pszichológiai Tanszék egyetemi 
tanára. A baby boom generáció ugyanis más korban járt iskolába, felnőttkorában mások voltak a 
szocializációs, táplálkozási szokások, az alfa generáció pedig másképp áll hozzá minden 
feladathoz, ez megmutatkozik a teljesítményükben is. 
https://telex.hu/tudomany/2023/10/21/demencia-idoskori-elbutulas-memoria-egeszseges-
oregedes-pszichologia 
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Vaol.hu - 2023.10.21. 
A jövő tudósait ők már tanítják 
Az egész országból érkeztek fizikatanárok az Eötvös Loránd Fizikai Társulat háromnapos 
ankétjára, aminek az ELTE SEK ad otthont. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-jovo-tudosait-ok-mar-tanitjak-fotok 
 
Vaol.hu - 2023.10.21. 
Olasz professzor és két doktorandusza érkezett az ELTE Savaria Egyetemi Központba 
A nápolyi Pegaso Telematikai Egyetemről egy olasz professzor és két doktorandusza érkezett az 
ELTE Savaria Egyetemi Központba a campus Sporttudományi Intézetének vendégként. Az 
oktató pedagógushallgatóknak tartott előadást és bemutatót. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/olasz-professzor-es-ket-doktorandusza-erkezett-az-
elte-savaria-egyetemi-kozpontba 
 
Blikk - 2023.10.21. 
Napi bölcsesség – Eötvös József és az önismeret 
Eötvös József halála az egész országot gyászba borította: személyében az utókor a magyar 
történelem legkiválóbb oktatáspolitikusát tisztelte, akinek nevét a fővárosi egyetem legpatinásabb 
szakkollégiuma – a miniszter fia, Eötvös Loránd fizikus által 1895-ben alapított Eötvös Collegium 
–,több kitüntetés – pl. az Eötvös-koszorú (1993) és az Eötvös-díj (1999) –, valamint számos 
iskola mindmáig büszkén viseli. 
https://www.blikk.hu/eletmod/vilag-titkai/bolcsesseg-idezetek-eotvos-jozsef/bs0ntw5 
 
Greenfo.hu - 2023.10.22. 
Klímaváltozás és dezinformáció: évtizedek óta nagy sikerrel vesznek hülyére minket 
Az EU is felveszi a kesztyűt a zöldre mosással szemben és 2026-tól betiltja a „klímasemleges” és 
„öko” címkék használatát a termékeken, ha az adott cég nem tudja bizonyítani, hogy tényleg 
környezetbarát a termék.” A másfélfok cikkének szerzője Szabó Amanda Imola, meteorológus-
éghajlatkutató, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Környezettudományi Doktori Iskolájának 
doktorandusza. 
https://greenfo.hu/hir/klimavaltozas-es-dezinformacio-evtizedek-ota-nagy-sikerrel-vesznek-
hulyere-minket/ 
 
Magyar Hang - 2023.10.22. 
Mit keres Gombocz Zoltán a Gellért-hegyi szőlőben? 
Sosem gondoltam volna, míg a Gellért-hegyen bele nem csavarogtam, hogy újra találkozom vele. 
A tanrendi javaslatnál lényegesen többször látogatott „Szófajtan, alaktan” vizsga (már) tét nélküli 
perceiben az ELTE Múzeum körúti campusának A épületében, a róla elnevezett nagyelőadóban 
szemeztem jóval méretarányt eltúlzó, bronz arcmásával. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/mit-keres-gombocz-zoltan-a-gellert-hegyi-szoloben-158642 
 
Hírklikk.hu – 2023.10.22. 
Kende Anna: teljesen természetes, hogy sajátunknak is tartjuk a Nobel-díjakat 
„Nem a hazaszeretet okoz napjainkban problémát, hanem a hazaszeretethez társuló 
felsőbbrendűségi érzés, mások lenézése. Amikor az összehasonlítás arról szól, hogy a másikat 
legyőzzük vagy lenyomjuk, és nem arról, hogy valami miatt önmagunkra büszkék legyünk.” Így 
fogalmazott Kende Anna, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának egyetemi tanára azzal 
kapcsolatban, hogy mikortól válhat a nemzeti büszkeség rombolóvá. 
https://hirklikk.hu/kozelet/kende-anna-teljesen-termeszetes-hogy-sajatunknak-is-tartjuk-a-
nobel-dijakat/422975/ 
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Pénzcentrum.hu - 2023.10.22. 
Rengeteg szülőnek fogalma sincs, hogy gond van a gyerekkel 
Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar is csatlakozott az október 20-i, a Nyelvfejlődési 
Zavar Nemzetközi Napja alkalmából indult figyelemfelhívó kampányhoz - írta honlapján az 
egyetem. 
https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20231022/rengeteg-szulonek-fogalma-sincs-hogy-gond-
van-a-gyerekkel-tul-keson-fordulnak-szakemberhez-1142661 
 
Vaol.hu – 2023.10.22. 
A mostani az első olyan klímaváltozás Földünkön, melyet az ember okozott  
Ez a felütése annak az ELTE Savaria Egyetemi Központ C–épületi aulájában helyet kapott 
vándorkiállításnak, amelynek segítségével nem csupán a klímaváltozásról szerezhetnek 
ismereteket az érdeklődők, hanem arról is, hogyan tompíthatók a folyamat hatásai. 
https://www.vaol.hu/helyi-bulvar-celeb/2023/10/a-mostani-az-elso-olyan-klimavaltozas-
foldunkon-melyet-az-ember-okozott-hirdeti-a-szombathelyi-tarlat 
 
24.hu - 2023.10.22. 
Tényleg a Marsról származnak a magyarok? 
Patkós András fizikust, az MTA rendes tagját, az ELTE emeritusz professzorát kérdezzük saját 
élményeiről a hazalátogató „marslakókról”, illetve arról, minek köszönhető az óriási sikerük, és 
miért nem tudták ezt hazájukban, Magyarországon elérni. 
https://24.hu/tudomany/2023/10/22/magyar-marslako-foldonkivuli-teller-ede-szilard-leo-
wigner-jeno-tudomany/ 
 
G7 – 2023.10.23. 
840 diák tanul kötelezően honvédelmet tesztüzemben 
Mészáros György, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának docense, a Neveléstudományi 
Intézet oktatója és a Pedagógiai Antropológia Kutatócsoport vezetője, aki az elmúlt években több 
kutatásban foglalkozott az állampolgári nevelés kérdésével, a G7-nek azt mondta erről: az utóbbi 
években „nagy lépést tett a magyar közoktatás a tananyag- és ideológiaközpontú, minél több 
mindent előíró irányba. A honvédelmi nevelés megjelenése az állampolgári ismeretekben és külön 
tantárgyként ezt a trendet folytatja, és expliciten, katonai keretbe helyezi a hazához való tartozást 
is.” 
https://g7.hu/kozelet/20231023/840-diak-tanul-kotelezoen-honvedelmet-tesztuzemben-de-
nem-mondjak-meg-hogy-hol/ 
Megjelent még: Nyugati Fény – varosikurir.hu 
 
Hírklikk.hu - 2023.10.23. 
Krekó Péter: a terrorizmus és a dezinformáció funkciója nagyon hasonló 
A tragikus és sokszorosan bonyolult közel-keleti konfliktusnak talán egyetlen pozitív 
következménye, hogy a magyar társadalomban nem élezi az amúgy is súlyos politikai 
megosztottságot. Itt az álláspontok közelebb állnak egymáshoz még akkor is, ha egyébként 
megosztó kérdésről van szó – jellemezte a magyar nyilvánosság állapotát az izraeli-Hamász vagy 
izraeli-palesztin konfliktussal kapcsolatban Krekó Péter, a Political Capital igazgatója és az ELTE 
PPK habilitált egyetemi docense. A politikai pszichológus, a dezinformáció természetének 
szakértője abban is eligazított bennünket, miként védekezhetünk a hamis hírekkel szemben 
általában és konkrétan ebben a konfliktusban. 
https://hirklikk.hu/kozelet/kreko-peter-a-terrorizmus-es-a-dezinformacio-funkcioja-nagyon-
hasonlo/423039/ 
Megjelent még: Pécsi Stop 
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Újkor.hu - 2023.10.23. 
Business Cooperation In The History Of Central And Eastern Europe 
Az ELTE Bölcsészettudományi Karán megrendezésre kerülő angol nyelvű konferencia 22 
résztvevője több különböző országból érkezve, öt szekcióban vitatja meg a 19-20. századi közép- 
és kelet-európai üzleti együttműködések történelmi példázatait és ellenpéldáit. 
https://ujkor.hu/content/business-cooperation-in-the-history 
 
TV2 – 2023.10.23. 
Adele és Vastag Csabi is leszámoltak az alkohol csábításával 
Az alkohol túlzott mértékű fogyasztása a sztárok esetében is komoly probléma lehet. Ezzel 
kapcsolatban Hevesi Kriszta pszichológus, az ELTE PPK adjunktusa beszélt a Mokka 
műsorában. 
https://tv2play.hu/mokka/adele_es_vastag_csabi_is_leszamoltak_az_alkohol_csabitasaval 
 
G7.hu - 2023.10.23. 
Hollandiában arányosan húszszor annyi az óvóférfi, mint Magyarországon 
Az egyik legnagyobb magyar egyetemen, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) a 
legmagasabb fokozattal rendelkező oktatók-kutatók között a legkisebb a nők aránya, derült ki 
korábban az intézmény Nemi Egyenlőségi Tervének első változatából. A különböző egyetemi 
címek közötti eloszlás meglehetősen aránytalan: minél magasabb, nagyobb presztízzsel és 
munkabérrel járó tudományos fokozatot nézünk, annál kisebb a nők aránya. 
https://g7.hu/kozelet/20231023/hollandiaban-aranyosan-huszszor-annyi-az-ovoferfi-mint-
magyarorszagon/ 
 
InfoStart - 2023.10.23. 
Később öregedő kutyát akar vagy hosszabb életűt? Itt a tudomány tippje! 
Nemcsak az élethosszt, de a kognitív hanyatlás folyamatát is befolyásolja a kutyák mérete – derül 
ki az ELTE Etológiai Tanszékének legfrissebb kutatásából. Turcsán Borbála posztdoktori kutató 
az InfoRádióban elmondta: a viselkedéses öregedés a legkisebb és legnagyobb testű kutyákat 
érinti a leginkább. 
https://infostart.hu/tudomany/2023/10/23/kesobb-oregedo-kutyat-akar-vagy-hosszabb-eletut-
itt-a-tudomany-tippje 
 
Bdpst24.hu - 2023.10.24. 
Újra személyes jelenléttel tart Nyílt Napot az ELTE Informatikai Kara 
2023. október 27-én a felvételi döntés előtt álló középiskolások illetve az informatika területén 
továbbtanulni szándékozók részére az ELTE Informatikai Kar hosszú idő után újra személyes 
jelenléttel tart Nyílt Napot. 
https://bdpst24.hu/2023/10/24/ujra-szemelyes-jelenlettel-tart-nyilt-napot/ 
 
Hír TV - 2023.10.24.  
Mélyreható utazás az ógörög történelemben 
Az Etele Plázában megnyílt Az Ancient Greece – Athén és Spárta kiállítás, amely egyedülálló 
lehetőséget kínál a látogatóknak, hogy elmerüljenek az ókori Hellász varázslatos világában. 
Vendégünk volt Patay-Horváth András, az ELTE-BTK egyetemi docense. 
https://hirtv.hu/kultura/napindito-melyrehato-utazas-az-ogorog-tortenelemben-2574958 
 
Kreativ.hu - 2023.10.24. 
Ideális olvasókönyv helyett szabad gondolkodásra ösztönző módszer: a gyerekek könyvet 
írnak 
Viszonylag friss, de már felkerült az Edisonplatform listájára a D012 módszer, amely nagyon 
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leegyszerűsítve szakköri keretek között történetírásra ösztönzi a gyerekeket. Dr. Vass Dorottea, 
az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának egyetemi adjunktusa mesélt a Kreatívnak a 
12 lépcsős módszer előtörténetéről és a gyerekek képességeire gyakorolt hatásáról. 
https://kreativ.hu/cikk/vass-dorottea-d012-edison-kulondij 
 
Infovilag.hu - 2023.10.24. 
Űrkutatási konferencia Budapesten – a Naprendszeren túlra készül az Ariel-távcső  
Október 24–27. között Budapest ad otthont az idei, őszi Ariel konzorciumi találkozónak, amit a 
HUN-REN CSFK (azaz: Magyar Kutatási Hálózat Csillagászati és Földtudományi 
Kutatóközpont) Konkoly Csillagászati Intézete és az ELTE Gothard Asztrofizikai 
Obszervatóriuma szervez. 
https://infovilag.hu/urkutatasi-konferencia-budapesten-a-naprendszeren-tulra-keszul-az-ariel-
tavcso/ 
 
Nyugat.hu - 2023.10.24.  
Mennyire határozza meg az emberek gondolkodását a média? - Szombathelyi beszélgetés 
Többek között ezekről a témákról és a civil érdekérvényesítés lehetőségeiről szervez lapunk 
beszélgetést csütörtök estére, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Helyszín: 
Szombathely, Szimfónia Kávézó (Rákóczi Ferenc utca. 3.) Időpont: 2023. október 26. (csütörtök) 
19 óra. Résztvevők: Házigazda: Roznár Gyöngyi a Nyugat.hu főszerkesztője Vendég: Székely 
Klára az ELTE egyetemi adjunktusa, szociológus Peltzer Géza volt lapszerkesztő, zenész. 
https://www.nyugat.hu/cikk/szombathelyi_beszelgetes_mennyire_hatarozza_meg_az 
 
Marie Claire - 2023.10.24.  
Férfiasan tökéletes: így teszi tönkre a tradicionális maszkulinitás a férfiakat 
A beszélgetés két résztvevője, Bolonyai Blanka, az ELTE Szociológia Doktori Iskola hallgatója, a 
Nők Egymásért Mozgalom tagja, és Szemán Dénes klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta, 
valamint a moderátor Pogátsa Zoltán szociológus-közgazdász ez alkalommal kifejezetten a 
férfiakat bekorlátozó nemi szerepek problémáját járta körbe. 
https://marieclaire.hu/riporter/2023/10/24/tradicionalis-maszkulinitas-ferfi-szerepek/ 
 
Népszava - 2023.10.24. 
A nyugat-európai szabályok már nem alkalmasak arra, hogy Magyarországon újra 
felépítsük a sajtószabadságot 
Már kiépült egy centralizált keretrendszer, amelyet az új európai tervezetben szereplő előírások 
aligha tudnak szétfeszíteni. A Fidesz nem cenzurális eszközökkel, a szerkesztői szabadság 
közvetlen korlátozásával befolyásolja a tartalmakat. Polyák Gábor médiakutatóval, az ELTE 
Média és Kommunikáció Tanszékének vezetőjével beszélgettünk. 
https://nepszava.hu/3213129_polyak-gabor-europai-unio-mediatorveny-sajtoszabadsag-
magyarorszag-video-interju 
 
Index - 2023.10.24. 
Élhetünk-e 120 évig? 
Nemrégiben publikálták tanulmányukat a Nature Communicationsben. Feltették a kérdést: mi 
lehet az öregedés mechanizmusa? Lehet-e késleltetni az öregkori betegségeket vagy azok 
kialakulását? A beszélgetést is a kutatás eredményeinek ismertetésével kezdtük Vellai Tiborral, az 
ELTE Genetikai Tanszék egyetemi tanárával. 
https://index.hu/belfold/2023/10/24/kibeszelo-genetika-vellai-tibor-kutatas-dns-ugralo-genek-
oregedes-lassitasa/ 
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InfoStart - 2023.10.25. 
Ukrajna vagy Izrael a fontosabb Amerikának? – Magyarics Tamás válaszol 
Az Egyesült Államokban jelenleg még Ukrajna kap nagyobb figyelmet, ám Joe Biden elnöknek a 
kongresszussal is el kell fogadtatnia Ukrajna és Izrael támogatását – mondta az InfoRádió Aréna 
című műsorában Magyarics Tamás külpolitikai szakértő. Az ELTE emeritus professzora arról is 
beszélt, hogy egy gázai hadművelet Izrael számára hosszú távon egy sor problémát jelentene. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/10/25/ukrajna-vagy-izrael-a-fontosabb-amerikanak-
magyarics-tamas-valaszol 
Megjelent még: Mandiner.hu 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2023.10.25. 
Intenzív és fenntartható gazdálkodás 
A magyarországi szántóföldi termelésben a kukorica tűnik a klímaváltozás legnagyobb 
vesztesének, de okszerű műtrágyahasználattal, a vetés előrehozásával, aszálytűrőbb fajtákkal és 
ahol lehet, öntözéssel még mindig növelni lehetne a termésátlagát, ráadásul fenntartható módon. 
Legalábbis az Agrártudományi Kutatóközpont és az ELTE Természettudományi Kara által 
közösen fejlesztett szimulációs modell erre az eredményre jutott. 
Nyomtatott megjelenés, 28-29. oldal 
 
Vas Népe - 2023.10.25. 
A mesterséges intelligenciáról 
A mesterséges intelligencia és a kiberbiztonság metszetéről tartott előadást Lendák Imre, az 
ELTE Informatikai Karának egyetemi docense az ELTE Savaria Egyetemi Központban. 
Nyomtatott megjelenés, 2. oldal 
 
Szakmatszerzek.hu - 2023.10.25. 
Videó:Innováció és mesterséges intelligencia a szakképzésben 
Az „Egy asztalnál a mesterséges intelligenciával ” szlogen jegyében zajlott eseményen többek 
között Dr. Szászi István, a Bosch csoport vezetője Magyarországon és az Adria régióban, Dr. 
Greiner István, kutatási és fejlesztési igazgató, Richter Gedeon Nyrt. Gulyás László, docens, 
ELTE Informatikai Kar, Mesterséges Intelligencia Tanszék, intézetvezető-helyettes, Egyetemi-
Vállalati Együttműködési Intézet előadók voltak jelen. 
https://szakmatszerzek.hu/innovacio-mesterseges-intellligencia-szakkepzes-video 
 
Zaol.hu - 2023.10.25. 
A Zrínyi-gimnázium ismét megrendezte országos természettudományi versenyét 
Bérces György, az Eötvös Loránd Tudományegyetem nyugalmazott adjunktusa, a zsűri elnöke. 
Mint mondta, ez az egyik legnehezebb verseny, amelyen több tantárgyból kell jól teljesítenie a 
diákoknak viszonylag rövid idő alatt, így aki díjat kap, büszke lehet magára, tanárára és az 
iskolájára is. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2023/10/a-zrinyi-gimnazium-ismet-megrendezte-orszagos-
termeszettudomanyi-versenyet 
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